



**КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ
МІСЦЕВОГО РІВНЯ, У ЗВ'ЯЗКУ З ЕПІДЕМІЧНОЮ СИТУАЦІЄЮ
НА ТЕРИТОРІЇ МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ, СПРИЧИНЕНОЮ
КОРОНАВІРУСОМ 2019-NCOV**

вул. Івана Алексєєва, 5, м. Мелітополь, 72319, e-mail: melrda@i.ua, сайт: www.mrda.gov.ua,

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.10.2020

м. Мелітополь

№ 15

Про ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації місцевого рівня, у зв'язку з епідемічною ситуацією на території Мелітопольського району, спричиненою коронавірусом 2019-nCoV

Відповідно до статті 75 Кодексу Цивільного захисту України, Плану реагування на надзвичайні ситуації державного рівня, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 223, постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 № 338-р «Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації», розпоряджень голови Запорізької обласної державної адміністрації від 26.03.2020 №126 «Про призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня та утворення регіонального штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації» та від 09.09.2020 №397 «Про переведення Запорізької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в режим надзвичайної ситуації» (зі змінами), розпорядження голови районної державної адміністрації від 03.04.2020 № 115 «Про призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації місцевого рівня та утворення районного штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації», із змінами, розпоряджень керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, постанов Головного державного санітарного лікаря України та з метою оперативного вжиття заходів з протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Обмежити з 01.10.2020:

1.1. Доступ відвідувачів до адміністративної будівлі Мелітопольської районної ради та районної державної адміністрації, закладів та організацій,

розташованих в адмінбудівлі.

1.2. Особисті прийоми громадян структурними підрозділами Мелітопольської районної державної адміністрації, керівниками установ та організаціями, розташованими в адмінбудівлі Мелітопольської районної ради.

По можливості надання інформації, консультації, прийоми з особистих питань проводити в дистанційному режимі (засобами телефонного зв'язку або за допомогою доступних засобів інтернет ресурсу).

2. Структурним підрозділам Мелітопольської районної державної адміністрації, керівникам установ та організаціям, розташованим в адмінбудівлі Мелітопольської районної ради, надати до відділу управління персоналом, організаційної роботи та документообігу апарату райдержадміністрації номери телефонів уповноважених контактних осіб.

Відділу управління персоналом, організаційної роботи та документообігу апарату райдержадміністрації узагальнити інформацію та надати денному охоронцю приватної охоронної фірми «Сакура - М».

3. По можливості скасувати або перевести в режим телефонних або відео конференцій (в online режимі з використанням платформи ZOOM) всі заходи та засідання колегіальних та дорадчих органів.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за мною.

Керівник робіт з ліквідації наслідків
надзвичайної ситуації, заступник голови
Мелітопольської районної державної
адміністрації Запорізької області



Інна КОГУТ